R¢f. | TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme
1.1
S.61 Calculer le coefficient K du mur| - Nature et caractéristiques thermiques
extérieur de la salle de réunion (plan | des matériaux composant ce mur (dans la
C1.02 | "Ftage"). colonne " Réponses ").
- Formule permettant .de calculer le
coefficient K d’une paroi.
1 1
K= =
1.8, 1 RT
hi he :
K = 1 W / m*.C) (W.m/mgsz)=(W/m.°C)
RT xpansé + plaquede plitre) © R =2,56 (m%.°C/W)
- Résistances superficielles des parois { - Les val
verticales : grille dd 2 e R
2 o, 2 o,
% = 0,11 (m.°C / W) correc:ff"entp (W.m/m’.°C) (m) (@ °C/W)
LI 0,17
he
0,02 1,15 0,017
Enduit ciment 8
3,20 1,75 0,114
Béton
2,56
" Polyplac "
Résistance globale du mur RT = 2,865
- Les nombres doivent
correspondre aux unités.
= . = 4
K= or 0,35
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REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
Sl 3.1 Suivant les caractéristiques Le schéma de principe de la production |Les conversions sont Put ot -‘-"r’/!f 2
hydrauliques du réseau donné, d'eau chaude sanitaite DT6. bonnes. -
$22 convertissez dans les unités du fabricant L e Y gedbtX)be0 = & m?/A
et choisissez le type de pompe . des pompes repérées "6" sont Bl en.. mee = /
correspondant aux parameres. - 1dentiques. Le choix de la pompe 3
e vt e Document sur les pompes DR4. est juste et bien ALK AAOK G004 2 2 s
Caractéristiques hydrauliques du réseau référencé. pr’““""é le.t
correspondant aux pompes "6". SeK3z2=50.. U 243
,q 0 /
- débit "Qv"=1,67x 107 m/s < SeX btz U 1'4?1\
=0,00167 /s SC K CE T Wilen peuplussh]
- Pertes de charges = 39,24 KPa "fﬂ"é«u -
1Pa=1,02 x 10" mce = 0,000102 mce S$EX. 82260 -
3.2 Quelle sera la vitesse de réglage des ]
pon%ttles s glag La vitesse donnée est M/ts.s &l i
bonne.
C103 |33 Surle schéma de principe DT6, ' o )
tracez en vert le circuit hydraulique Le schéma de principe de la production |La couleur est
correspondant aux pertes de charges | d'eau chaude sanitaire DT6 respectée et le tracé est
données. bon. Vo)
S23 3.4 Les pompes "6" peuvent
fonctionner en paralléle, Surle Les courb t bi
C204 | 4ocument millimétré tracez la courbe | Document millimétré DTS m¢éesu;t ;se;(;:u:;&n
caractéristique de la pompe choisie "6", de vérifier le /5
et tracez la courbe ca;ac_ténsthue fonctionnement en
correspondant au fonctionnement en paralléle.
paralléle.
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EXIGENCES

REFERENTIEL | TRAVAIL DEMANDE DONNEES REPONSES . BAREME
C1-02 4-1 Repérer les réseaux et identifier-les a partir de Voir document DT 6 -réseaux identifiéset | -Completer la légende:
S-81 Péchangeur i plaques en utilisant les teintes ’ teintes respectées ™ - /8
conventionnelles . seaux | teinte
EC fouge
EM O ranye
[B.E.P:ET.E ~— [EPREUVE:EP2 577

CORRIGZE T Dominantes 15 et IT




